
【学校教育目標】高い志をもち、感動を体感しながら、たくましく未来を切り拓く生徒の育成

防府市中学校新人体育大会から
９月２４，２５日（土，日）、市内各会場にて防府市中学校

新人体育大会が行われました（柔道は９月１７日（土）に実

施）。この大会は、２年生が中心となる新チームになって初め

ての公式戦です。３年生に負けじと張り切って競技に臨む姿

や、初めての試合に緊張しながらも全力を尽くそうと懸命に

取り組む姿などが見られました。主な結果を紹介します。

※★印･･･県新人大会出場

【団体】

○軟式野球部 ･･･ 初戦敗退

○バレーボール部 ･･･ ２位★

○男子バスケットボール部 ･･･ ２回戦敗退

○女子バスケットボール部 ･･･ ２回戦敗退

○男子剣道部 ･･･ ３位★

○女子剣道部 ･･･ １位★

○サッカー部 ･･･ ３位★

○男子ソフトテニス部 ･･･ ４位

○女子ソフトテニス部 ･･･ ２位★

○男子卓球部 ･･･ ４位

○女子卓球部 ･･･ ３位

【個人】※上位入賞者および県新人大会出場権獲得者とその成績

○女子剣道部 ･･･ １位：大江結莉★、２位：関谷咲希★、３位：村澤結衣★、関谷美希★

○男子剣道部 ･･･ ３位：松浦龍之介★、５位：牛丸優慎★

○女子ソフトテニス部 ･･･ ４位：中川莉央・藤井さくら 組★

７位：柳澤美優・吉武美胡 組★

10位：西村愛美・内田結愛 組★

○女子卓球部 ･･･ ５位：三好渚★、６位：関谷心那★

○柔道部 ･･･ ５５kg級 １位：石丸奏輝★

全国学力・学習状況調査結果
４月に３年生が行った全国学力・学習状況調査の結

果が届きましたので、お知らせします。

本校は、国語・数学・理科すべてにおいて、全国・

山口県の平均を上回っており、日頃からの学習成果が

十分発揮された結果になっています。

ただ、各教科において、読解力や、説明・考察する

力などに課題も見られました。今後は、成果と課題に

ついて、全教職員で検証し、その結果をすべての教科の授業改善や学習指導に生かし、更

なる学力向上に向けて取り組んで参ります。どうぞよろしくお願いいたします。

（全国・県平均との比較）

全 国 山 口 県 本 校

国語 ６８.９ ７０.２ ７３.２

数学 ５１.４ ５１.５ ５４.６

理科 ４９.３ ４９.３ ５１.３

誠実 敬愛 勤勉
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学校だより 第９号



学校評価アンケート（前期）の結果から
１学期末に実施しました学校評価につきまして、大変お忙しいところご協力いただきあ

りがとうございました。以下、集計結果にもとづいた、成果と課題についてお知らせしま

す。全体的な傾向としては、生徒・保護者ともに、ほとんどの設問において肯定率が9割

程度と高く、本校の教育活動におおむねご満足いただけている様子がわかりました。ただ、

設問によっては、課題が見えてきたものもあります。こうした結果を踏まえ、今後の教育

活動について、改善を図って参りたいと考えています。今後とも、どうぞよろしくお願い

いたします。今回は、生徒の結果をもとにした、成果と課題を紹介します。

※「肯定率(%)」とは・・・「４：あてはまる」「３：おおむねあてはまる」と回答した割合の合計

【生徒の結果から】（成果）

番号 設 問 内 容 肯定率(%)

6 先生は、授業の中で、めあての提示や振り返り活動、さらには、得た知識や技能をもとに、 97
生徒自らが主体的に考える場面を設けていますか。

8 授業や道徳等の時間に、人の生き方や優しさ、思いやりの大切さについて考える機会があ 98
りますか。

10 あなたは、校則や交通のルールなど、学校・社会のきまりを守って生活していますか。 99

15 あなたは、きちんとした服装と着こなしで生活していますか。 98

19 あなたは、３分前入室、２分前着席、１分前黙想を守っていますか。 98

21 あなたは、国府中学校の生徒であることに誇りを持っていますか。 96

設問6，8の回答から、各教科の授業や、道徳の授業において、充実した取組がなされ

ていると受け止めていることがうかがえる。また、設問１０，１５，１９の回答から、規

範意識をもち、落ち着いた学校生活を送ることができていることがわかる。そして、多く

の生徒が本校の生徒であることに誇りをもっていることがわかる。

【生徒の結果から】（課題）

番号 設 問 内 容 肯定率(%)

7 あなたは、自主学習ノートやワーク等を有効活用し、１・２年生は１日２時間以上、３年生は１ 68
日３時間以上の家庭学習に取り組んでいますか。（塾や家庭教師の時間を含む）

9 あなたは、地域の奉仕活動や行事等に積極的に参加するよう心がけていますか。 68

12 あなたは、生徒会活動に関心をもち、生徒会の一員として積極的に取り組んでいますか。 89

設問７の肯定率は、昨年度より3ポイント増加しているが、やや低い状況である。本校

の大きな課題と受け止め、一人一台のタブレット端末の利活用等、家庭学習を充実させる

ための手立てを講じていく必要がある。設問９の肯定率が低いのは、コロナ禍で活動機会

そのものが減っていることも影響していると思われるが、今年度は再開した活動も多くあ

り、これから肯定率が高まってくるものと期待している。また、設問１２についても、行

事の多い２学期を過ごして、同様に高まってくるものと期待している。

結果の詳細につきましては、本校のホームページに掲載しておりますので、是非ご覧くださ

い。なお、次号にて保護者の結果分析を紹介します。


